

Pirkime dalyvaujantiems Tiekėjams
CVP IS priemonėmis

2024-07-24

DĖL ATSAKYMŲ Į PATEIKTUS KLAUSIMUS

Pranešame, kad gauti klausimai 110kV OL Kvietiškis-Kapsai-Prienai ir ŽTŠK rekonstravimo rangos darbų pirkime (toliau – Pirkimas), į kuriuos pateikiami atsakymai:

1) KLAUSIMAS: Prašome patikslinti ar Užsakovas suteiks galimybę vienu metu vykdyti kelis elektros tiekimo atjungimo etapus (tame pačiame regione)?

ATSAKYMAS: Darbai yra suskaidyti į 4 etapus:

- 1) Nuo Kvietiščio iki Kapsų TP (Kapsai-Gižai atjungimas)
- 2) Nuo Kapsų iki Igliaukos TP (Kapsai-Prienai ir Kapsai-Igliauka)
- 3) Nuo Igliaukos TP iki atsišakojimo į Prienus (Kapsai-Prienai ir Alytus-Igliauka)
- 4) Nuo atsišakojimo į Prienus iki Prienų TP (Kapsai-Prienai)

Darbus vienu metu bus galima vykdyti tik viename iš 4 aprašytų etapų.

2) KLAUSIMAS: Prašome pagrįsti kodėl yra sutrumpintas projekto įvykdymo terminas, lyginant su prieš tai vykusiu tų pačių apimčių nutrauktu pirkimu?

ATSAKYMAS: Terminas nustatytas įvertinus įgyvendinimui reikalingą trukmę atsižvelgiant į projekto įgyvendinimo svarbą įmonei bei sąsaja su kitais įmonės vykdomais projektais. Taip pat atkreipiame dėmesį, kad buvo remtasi ir rinkos konsultacijos metu gautais Tiekėjų atsakymais, kurie nurodė, jog pateikti projektų įgyvendinimo terminai yra priimtini.

Monika Puidokė, el. p. monika.puidoke@litgrid.eu, tel. +370 656 78627